C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1 2 . e e .
) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a 7/8 ) i(%uf) sxpres On (es) son equivalentes a3 1
2 ' '
- (7)? A.3-(4)
7 2 B.3+(4) 2.
A. Jg+ (+73) C.-3+ (+4)
7, 2 3.
B. /5~ (7o) D.-3-(+4) 3
7, 2
C.-/g- (73
4.
D. /g + (-2/3)
5,
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
4.78 - (-9.15)? 8.8+ (-2.7)? 6.
A.-4.78 + (-9.15) A.-88- (+2.7)
B. 4.78 + (+9.15) B.8.8- (-2.7) ;
C. 4.78 - (9.15) C.88-(2.7)
D. -4.78 - (+9.15) D. 8.8+ (+2.7) .

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a

+ (+1)? -9.3- (-8.86)?
A.6+(1) A.9.3-(8.86)
B.-6-(+1) B.-9.3 + (+8.86)
C.-6- (1) C.9.3-(-8.86)
D.-6+(+1) D. 9.3-(+8.86)

7 . z ., . 8 4
) eQue expresion (es) son equivalentes a ) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5

'1/2 - ('1/6)? N (1/5)?
1 1
. ;//2_ (+1// 2 A Ts-(+7)
B. + (+
: ( 1/6) 8. Yo+ (7
c _1 2+ 16) C. 475 + (+1/5)
D.-7,+(+/g) 5 _4/5_ (_1/)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Encontrar la expresion equivalente con nimeros negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1 2 . e e .
) ;06 expresion (es) son equivalentes YA ) f:(%f)fxpm on (es) son equivalentes a3 1 D
2 ' '
- (7)? A.3-(4)
7 > B.3+(4) 2. A
A. Jg+ (+73) C.-3+ (+4)
B. /5~ (7o) D.-3-(+4) 3 B
7, 2
C.-/g- (73
7 2 4. A
D. /g+ (-7
5 A
3) (Quéexpresion (es) son equivalentesa  4)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a
4.78 - (-9.15)? 8.8+ (-2.7)? 6. B
A.-4.78 + (-9.15) A.-8.8- (+2.7)
B. 4.78 + (+9.15) B.8.8-(-2.7) 7 D
C. 4.78 - (9.15) C.88-(27)
D. -4.78 - (+9.15) D. 8.8+ (+2.7) . C

5) ¢Quéexpresion (es) son equivalentesa6  6)  ¢Qué expresion (es) son equivalentes a

+ (+1)? -9.3- (-8.86)?
A.6+(1) A.9.3-(8.86)
B.-6-(+1) B.-9.3 + (+8.86)
C.-6- (1) C.9.3-(-8.86)
D.-6+(+1) D. 9.3-(+8.86)

7 . z ., . 8 4
) eQue expresion (es) son equivalentes a ) ¢Qué expresion (es) son equivalentes a /5

'1/2 - ('1/6)? N (1/5)?
1 1
. ;//2_ (+1// 2 A Ts-(+7)
B. + (+
: ( 1/6) 8. Yo+ (7
c _1 2+ 16) C. 475 + (+1/5)
D.-7,+(+/g) 5 _4/5_ (_1/)
" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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